



北京时间昨夜，“老虎”伍兹在夺冠后庆祝。
新华社/路透

揽入第15座大满贯奖杯 “老虎”伍兹王者归来

本报讯 北京时间昨夜，2019年美国高尔夫球大师赛在佐治亚州奥古斯塔国家高尔夫俱乐部结束了最后一轮的争夺，传奇高尔夫球手、绰号“老虎”的泰格·伍兹时隔14年后再次赢得美国大师赛冠军，披上象征冠军荣耀的绿夹克。

伍兹四轮成绩分别为70杆、68杆、67杆和70杆，最终以低于标准杆13杆的275杆完赛。这是伍兹第五次赢得美国大师赛冠军，也是他个人第15个大满贯赛冠军，而他上次拿到大满贯赛冠军还要追溯到2008年的美国公开赛。

赛后，伍兹动情地说：“我

很幸运，可以从事我热爱的运动。希望我的孩子们会为他们父亲而骄傲。我的职业生涯经历了起起伏伏，我曾经一度怀疑自己是不是还能够再打高尔夫。今天，在这里获胜，希望我的经历对于每一个正在经历挫折的人有激励作用，希望他们永远不要放弃。”

1997年，21岁的泰格·伍兹就是在奥古斯塔国家高尔夫俱乐部，开天辟地成为美国大师赛首个夺冠的黑人球手，创造了赛事72洞最低杆数纪录。2000年，他获得美国公开赛、英国公开赛和PGA职业高尔夫冠军赛冠军，成了最年轻的高尔

夫大满贯选手。“老虎”一度主宰了高尔夫赛场，风靡全球，成了赞助商宠儿和高尔夫球迷的偶像。

然而，人生最得意时，2009年11月28日，伍兹驾车冲出高速公路，撞上一棵大树和一个消防龙头。此番车祸令他的“偷腥门”浮出水面，经媒体曝光，伍兹的绯闻女郎层出不穷，有名有姓的就有十几个。伍兹一直以“家庭美满”形象示人，然而一夜之间被摔得粉碎。为了挽回妻子艾琳对他的信任，伍兹用了两个月时间到密西西比的一家诊所进行“性瘾症”治疗。然而，一年后，伍兹的不忠

令他的婚姻走到了尽头。

此外，伍兹的背伤屡屡发作，令他在球场上“虎威”不再。2017年5月29日凌晨3点，伍兹以“不清醒状态下驾车”的罪名被逮捕，再次以药物依赖的问题，回到公众视线。至此，再没有人会相信，他能在球场上站起来了。

经历了四次背部手术，2018年他赢得了一场美巡赛冠军，宣告了“老虎”第10次复出。而昨天凌晨，伍兹以43岁4个月又15天的年纪，成了美国大师赛历史上仅次于尼克劳斯的第二年长的冠军。

(陈赢)

中国围甲首次采用“智能记谱”

本报讯 2019年华为手机杯中国围棋甲级联赛昨天在浙江长兴开幕，“智能记谱”技术首次应用于围甲联赛。

“智能记谱”采用小型摄像头拍摄棋盘和对局双方，然后再将信号传送到电脑，电脑软件分析拍摄的内容后，再将其转化为数字化棋谱进行保存、直播或打印。如果棋手没有把棋子准确地放在交叉点上，系统会自动把棋子放在距离交叉点最近的地方。

昨天的围甲首轮联赛，便有8场比赛采用“智能记谱”方式，不再安排人工记谱员。一些裁判表示，围棋比赛耗时长，偶尔有记谱员会出现走神情况，“智能记谱”能更为准确、快捷地记录双方棋局。

此前的围棋比赛，最早由人工纸笔记录棋谱。此后，随着科技更新，又采取电脑人工记录的方式，由记谱员在一旁记录，之后再上传到电脑。随着“智能记谱”技术的完善，“记谱员”这一工种很可能慢慢消失。
(孙海光)

中超第五轮再现争议判罚和恶意犯规

本报讯 新赛季中超联赛第五轮4月14日战罢。广州恒大淘宝队和山东鲁能泰山队分别被此前尚无胜绩的北京人和队和大连一方队击败，造就了新赛季开始后最冷的一轮比赛。而本轮比赛中的一系列恶意犯规和争议判罚，再次让人感受到了中超的另类火爆。

赛场再现争议判罚

广州恒大淘宝队之所以在客场负于“副班长”北京人和队，与保利尼奥在第15分钟时被红牌罚下有着很大关系，而这张红牌在赛后引发了巨大争议。当时保利尼奥在中场转身准备抬脚拿球时，鞋底碰到了对方球员罗歇的头部。从回放来看，保利尼奥当时在转身时并没有看到罗歇，当看到对方后也有一个收脚的动作。一开始，主裁判王迪只给了保利尼奥一张黄牌，但是通过耳机提醒，王迪又立刻改判，将保利尼奥直接红牌罚下，而当时王迪并没有亲自观看视频回放。

赛后，广州恒大淘宝足球俱乐部便向中国足协提出申诉，称“保利尼奥在争抢过程中没有冲向对方球员，而人和队球员明显向落点移动。根据以往国内外顶级联赛案例，此危险动作至多构成黄牌判罚及口头警告，因此本次判罚出示红牌，量刑过重，存在严重争议……恒大淘宝俱乐部希望能够引起中国足球协会的高度重视，以后减少或杜绝类似的事件发生，确保比赛的公平、公正”。

停赛罚单即将到来

中国足协对于保利尼奥不应该被罚下的认定尚不得而知，但可以肯定的是，中国足协本周又得开罚单了。在山东鲁能泰山队与大连一方队的比赛中，两个半场累计补时达10分钟，两队累计犯规30次。大连一方队李帅又出现了不冷静的行为。

在本场比赛进行到第73分钟时，两队在禁区内发生冲突。主裁判马宁当时正在与穆谢奎和张弛沟通，谁料几步之外的李帅先是用手指着吴兴涵，随后直接掌击后者面部，吴兴涵随后倒地。通过回看视频，马宁向李帅出示第二张黄牌，两黄变一红将李帅罚下。虽然李帅4月14日晚发布微博，为自己的不冷静道歉，但可以预料到的是，中国足协的罚单正在路上，李帅将难免遭受被禁赛的处罚。
(徐国玺)

省第五届乒乓球大众公开赛首站南阳收拍 我市代表队获男子青壮组第一名

□记者 丁进阳

本报讯 河南省第五届乒乓球大众公开赛(南阳赛区)于4月13日、14日在南阳体育中心举行，平顶山市乒乓球协会组队

参赛并获得男子青壮组第一名。

本次比赛由河南省体育局主办，河南省乒乓球网球运动管理中心、河南省乒乓球协会等承办，来自全省各地的65个参赛单位、78支代表队、430余名运

动员参赛。比赛于4月13日拉开帷幕，赛制为团体赛，共设男子青年组、青壮组、长青组和女子青壮组、长青组五个组别。经过两天激烈角逐，平顶山市乒乓球协会代表队夺得男子青壮组

第一名。

据悉，南阳站后，还将进行永城、灵宝、焦作、汝州、淮阳、洛阳、滑县等七站分区赛和总决赛，获得分区赛各组别前两名的队伍即可参加年终总决赛。

许昌市楚汉争霸象棋比赛落幕 我市高手申武军夺冠

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市象棋协会获悉，许昌市第十三届三国文化旅游周魏都区分会场楚汉争霸象棋比赛于4月14日在许昌举行，我市顶尖高手申武军力压群雄夺冠。

据了解，本次比赛共有来自全省各省市的102名棋手参赛，其中包括来自驻马店的国家大师姚洪新和许昌本地的省冠军选手颜成龙。平顶山市象棋协会共有22名选手

参赛，其中申武军以七战六胜一平积13分获得本次大赛冠军，冀志涛、周丰海、耿文洲依次获得第五、六、七名，王俊涛、王建光、马福顺分别获得第十、十二、十四名。选手王俊涛在第六轮后手掀翻“巨无霸”姚洪新，在赛场引起巨大轰动。

省内知名高手颜成龙、杨楠、宋彦军分获第二至四名。全场唯一的国家大师姚洪新状态不佳，分别负于颜成龙、王俊涛，最终以五胜两负积10分获得第十一名。

弃婴公告

现将暂时抚养在平顶山市社会福利院的1名婴幼儿的情况公告如下：



蒋一鸣，男，2019年3月28日出生，2019年4月4日被遗弃在平顶山市湛河区爱心巷北口处的一辆少林牌厢式货车(车号：豫DP2755)内的货厢内，当日由平顶山市公安局轻工路分局送往平顶山市社会福利院。

以上婴幼儿的年龄均由平顶山市社会福利院推测所定。望以上婴幼儿的父母或其他监护人自公告刊登之日起，60日内前往平顶山市社会福利院认领，逾期无人认领者，视为查找不到生父母的弃婴幼儿，将被依法安置。

联系地址：平顶山市神马大道18号院
邮编：467000 电话：0375—3968616

平顶山市社会福利院
2019年4月16日